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Em sessão ordinária realizada no dia 22 de março de dois mil e vinte e um, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o Vereador Osmar Carlos 

Marinho, secretariado pelo Vereador Leandro Jevinski, contando ainda com a 

presença dos seguintes Vereadores: Alcindo Fernandes Leite, Alex Schimelfenig, 

Daniela de Moraes, Diego Schneider, Edelar Samuel do Nascimento, Paulo Valdir 

Dalbão e Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da presente 

sessão ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a leitura 

da matéria da ordem do dia que constava uma Justificativa do Poder Executivo do 

Não envio do Projeto de Lei de revisão geral dos servidores em decorrência das 

vedações realizadas pela Lei Complementar 173/2020, que veda aumentos de 

despesas até 31 de dezembro de 2021, bem como em anexo uma consulta ao Tribunal 

de Contas do estado solicitando um parecer sobre esta matéria. Foi aberta discussão 

sobre o assunto onde usaram a palavra além do Presidente Osmar os Vereadores 

Valquíria e Alcindo. A seguir passou -se para a leitura da Indicação n° 01/2021 de 

autoria do vereador Alex Schimelfenig sugerindo a construção de um redutor de 

velocidades na rua Jacob Vanini. Alex justificou sua indicação tendo em vista que 

recebeu pedidos de moradores daquele local solicitando esta medida como prevenção 

de acidentes. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia passou-se para a 

Explicação Pessoal onde Edelar Samuel do Nascimento cumprimentou a todos e 

agradeceu a preocupação dos colegas, quanto a sua saúde. Hoje está voltado depois 

de ter passado pelo COVID, e graças a Deus está bem. Hoje sua penúltima Sessão 

nesta Casa, pois a partir de abril estará assumindo como Titular da Secretaria de 

Obras e  nesta Casa seu colega Benjamin Fernandes irá lhe substituir. Pretende fazer 

um bom trabalho a frente desta Secretaria e se colocou a disposição de todos os 

colegas, independente de partido para que lhe procurem para qualquer pedido que 

tiverem que vai procurar atender a todos, pois sabe o quanto o vereador é cobrado. 

Alex Schimelfenig parabenizou o colega Edelar por estar assumindo esta Secretaria 

lhe desejando sucesso e com certeza estarão sempre cobrando e fiscalizando o 

trabalho da administração e também afirmou que esta Casa está a sua disposição para 

colaborar sempre. Sendo estes os vereadores inscritos para a Explicação Pessoal o 

Presidente Osmar não tendo mais nada a ser tratado o Presidente encerrou a presente 

sessão convocando a todos para a próxima segunda feira, dia 29 de março em horário 

regimental, as sete horas e trinta minutos. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 22 de março de 2021. 
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Presidente da Câmara Municipal 


